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Ruší sa časť obsahu v kapitole 1 (Legislatívne vymedzenia) školského poriadku platného od 
2. 9. 2021: 

 Ruší sa text: Vyhláška MŠ SR č. 306/2008 Z.z. o materskej škole v znení zmien 
a doplnkov vyhlášky MŠ SR č. 308/2009 Z.z., 

 Nahrádza sa: Vyhláška MŠ SR č. 541/2021 Z.z. o materskej škole. 
 
Dopĺňa sa podkapitola 4.3.2 v časti ospravedlnenie neprítomnosti dieťaťa v materskej škole 
nasledovne: 

Základné podmienky ospravedlňovania neprítomnosti detí materskej školy počas 
trvania mimoriadnej situácie, núdzového stavu alebo výnimočného stavu vyhláseného v 
súvislosti s ochorením COVID-19. Ak sa dieťa nemôže zúčastniť na výchove a vzdelávaní, 
jeho zákonný zástupca je povinný oznámiť materskej škole bez zbytočného odkladu príčinu 
jeho neprítomnosti 

Ak ide o dieťa, pre ktoré predprimárne vzdelávanie nie je povinné: 
 zákonný zástupca ospravedlní dieťa ústne, alebo telefonicky a predkladá „Písomné 

vyhlásenie o bezpríznakovosti“ – pri návrate dieťaťa do materskej školy ak jeho 
neprítomnosť trvala 5 a viac po sebe idúcich kalendárnych dní (víkendy a sviatky sa 
nepočítajú),a to z akýchkoľvek dôvodov, 

 zákonný zástupca dieťaťa s nepovinným predprimárnym vzdelávaním „Potvrdenie od 
lekára“ nepredkladá.   

 
Ak ide o dieťa, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné: 
 zákonný zástupca je povinný nahlásiť neprítomnosť dieťaťa do 24 hod., a to osobne, 

písomne, telefonicky alebo elektronickou poštou (email), 
 zákonný zástupca je povinný ospravedlniť neprítomnosť dieťaťa písomne s uvedením 

dôvodu a času neprítomnosti, najneskôr do 3 pracovných dní od návratu dieťaťa do 
materskej školy, 

 písomné ospravedlnenie neprítomnosti dieťaťa posiela zákonný zástupca na email školy: 
msgregorovce@centrum.sk, 

 zákonný zástupca môže ospravedlniť dieťa najviac na 7 po sebe idúcich vyučovacích dní 
(víkendy a sviatky sa nepočítajú), 

 za ospravedlnenú neúčasť dieťaťa sa považuje: 

 choroba dieťaťa, 

 choroba iného člena rodiny, 

 rodinná dovolenka, 

 náhle vycestovanie rodiny z pracovných, či rodinných dôvodov, 

 mimoriadne udalosti v rodine, 

 mimoriadne nepriaznivé poveternostné podmienky. 
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 zákonný zástupca dieťaťa predkladá „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“ v prípade, 
že neprítomnosť dieťaťa v materskej škole trvala od 5 do 7 po sebe idúcich 
vyučovacích dní (víkendy a sviatky sa nepočítajú) z dôvodu ochorenia, ktoré si 
nevyžadovalo osobné vyšetrenie u všeobecného lekára pre deti a dorast, 

 v prípade, že jeho neprítomnosť trvala viac ako sedem po sebe idúcich vyučovacích dní 
(víkendy a sviatky sa nepočítajú) z dôvodu ochorenia, o priebehu ktorého mal všeobecný 
lekár pre deti a dorast vedomosť, predkladá „Potvrdenie od lekára“ (lekár ho môže 
vystaviť bez obmedzenia počtu počas školského roka), 

 v prípade neprítomnosti dieťaťa v trvaní od 5 do 7 po sebe idúcich vyučovacích dní 
(víkendy a sviatky sa nepočítajú) z iných dôvodov ako je ochorenie, zákonný zástupca je 
povinný predložiť „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“. 

 
Izolačná miestnosť 

Materská škola má zriadenú izolačnú miestnosť s priamym vetraním, ktorá slúži na umiestnenie 
osoby s príznakmi COVID-19 alebo iného infekčného ochorenia. Miestnosť sa nachádza 
v dolnom podlaží. 
 

Mení sa podkapitola 4.4.1 (Preberanie a odovzdávanie detí) v časti splnomocnenie nasledovne: 

Rodič odovzdáva alebo preberá dieťa priamo od službukonajúcej učiteľky osobne, alebo ním 
splnomocnenej osobe. Službukonajúca učiteľka môže dieťa odovzdať len: 

 inému učiteľovi, ktorý ho v práci strieda, 

 inej fyzickej osobe, ktorá zabezpečuje krúžkovú činnosť (s písomným súhlasom 
zákonného zástupcu), 

 zákonnému zástupcovi, alebo inej, ním splnomocnenej osobe. 
Splnomocnenou osobou je ktorákoľvek osoba, ktorú zákonný zástupca písomne splnomocní, aby 
v prípade, že on nemôže včas vyzdvihnúť svoje dieťa z materskej školy, vyzdvihla jeho dieťa táto 
osoba. Dolná hranica veku tejto tejto splnomocnenej osoby sa neurčuje.  Má sa za to, že zákonný 
zástupca, plne si vedomý za vlastné dieťa, splnomocní na jeho vyzdvihnutie v nevyhnutnom 
prípade len osobu, ktorá dokáže zaistiť bezpečnosť aj ochranu zdravia tohto dieťaťa a bezpečne a 
bez ujmy na zdraví ho privedie domov. Ide o slobodné rozhodnutie zákonného zástupcu. 
Materská škola nenesie za dieťa odovzdané zákonnému zástupcovi ani ním splnomocnenej osobe 
žiadnu zodpovednosť. 
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Dodatok č. 1 k Školskému poriadku MŠ bol prerokovaný pedagogickou radou dňa 30.08.2022. Je 
záväzný pre všetkých zamestnancov školy, ktorí oboznámenie sa s jeho obsahom potvrdia svojim 
podpisom do podpisového hárka, ktorý tvorí prílohu tohto dodatku. Zákonní zástupcovia dieťaťa 
budú oboznámení s obsahom dodatku na prvom stretnutí rodičov v školskom roku 2022/2023 
Svojím podpisom potvrdia , že s ním boli oboznámení. 

 

Dodatok č. 1 Školského poriadku MŠ nadobúda účinnosť dňom 5.9.2022. 

Dodatok č. 1 Školského poriadku MŠ prerokovaný pedagogickou radou dňa 30.08.2022. 

Dodatok č. 1 Školského poriadku MŠ prerokovaný radou školy dňa ........................... . 

 

 

 

 

 

                                                                         ……………………….                                                                            
Mgr. Zuzana Sláviková 

                                                                                   riaditeľka školy 
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PRÍLOHY 
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Podpisový hárok zákonných zástupcov detí MŠ, ktorí boli oboznámení so školským 
poriadkom materskej školy a jeho dodatkami v školskom roku 2022/2023 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

P. č. Meno a priezvisko dieťaťa Podpis zákonného zástupcu 
1.    
2.    
3.    
4.    
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6.    
7.    
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Podpisový hárok zamestnancov, ktorí boli oboznámení so školským poriadkom materskej 
školy a jeho dodatkami v školskom roku 2022/2023. 

  

 

Meno a priezvisko 
zamestnanca 

Pracovné zaradenie Podpis zamestnanca 

   

   

   

   

   

   

   

   

   


